
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa  16.X.2007 študenti z tried 1.ME a 1.ŠP absolvovali v rámci predmetu 
dejepis, prehliadku jednej z najstarších kultúrnych  pamiatok na Liptove : 
archeologickej lokality HAVRÁNOK. Za kultúrnu pamiatku bol vyhlásený v r. 
1967. Je to archeologická lokalita, nálezisko sídliska z mladšej doby železnej z 
obdobia 300-100 r. pred n. l. Na týchto miestach kedysi žili Kelti, čoby prví 
obyvatelia Liptova. Toto archeologické múzeum názorne poukazuje na to, akým 
spôsobom tu žili Kelti. Hneď po vstupe od Liptovskej Mary sme sa oboznámili s 
typickými keltskými obydliami, ktoré sú zariadené aj vo vnútri. Ale tieto úvodné 
kontakty s keltskou kultúrou zďaleka nie sú posledné, ktoré na nás na tomto 
tajomnom mieste čakali. O kúsok ďalej sa vynárajú ďalšie pamiatky a stavby, 
ktoré tu boli objavené a v súčasnosti sú postupne rekonštruované. Laténska 
hradba a brána, stredoveká obranná priekopa, most, dlaždené nádvorie a suterén 
drevenej obytnej veže, tiež stredoveký kostol. Niektoré z týchto stavieb 
pochádzajú už zo slovanského osídlenia tohto územia. Z obrannej veže je pekný 
výhľad na južnú stranu Liptova. Tajomnú atmosféru sme si mohli vychutnať pri 
odkrytých pozostatkoch obetnej šachty s oltárikom, ktorá sa nachádza pri 
druidskej svätyni z 1. stor. pred Kristom. Okrem obetovaných šperkov a obilia 
tu boli nájdené aj kosti siedmich ľudí. Historci predpokladajú, že to boli obete 
svojských keltských náboženských rituálov. Celé toto prírodné múzeum je 
situované v príjemnom, prírodou obklopenom prostredí, ktorého krásy sme 
mohli obdivovať aj vďaka krásnmu počasiu, ktoré vládlo počas našej návštevy. 



 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
 

 
 

 
V rámci premetu podnikateľská komunikácia absolvovala trieda  2.ŠP 
17.X.2007 prehliadku výstavy Intervalex 2007, ktorá bola umiestnená 
v priestoroch a v okolí hotela Permon. 
Výstava bola tematicky zameraná na ponuku firiem strojov a zariadení 
pre lyžiarske strediská. Ponuka bola veľmi široká, lebo zahrňovala od 
lyžiarskych vlekov až po snežné skútre, všetko to ovplyvňuje kvalitu 
lyžovania zo strany prevádzkovateľa lyžiarskeho strediska. 
Študenti 2 .ŠP jej prehliadkou získali aj informácie čo všetko prináša 
príprava a realizácia takejto propagačno-obchodnej akcie. Ako vidieť 
z fotogalérie, dokázali upútať  pozornosť aj ostatných návštevníkov 
výstavy, / hlavne dievčatá / ale ako vidieť aj ostatní mali z takéhoto 
spestrenia vyučovania radosť. 
 



 

 

 

 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


